



## **Юноша из Выборгского района Ленинградской области предстанет перед судом по обвинению в хищении денег с банковского счета**



Следственным отделом по г.Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с совершению с банковского счета).

По версии следствия, 21 марта 2019 года несовершеннолетний, находясь в коридоре здания Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Первомайский центр образования», расположенного в Выборгском района Ленинградской области, нашел кошелек с находящейся в нем банковской картой, привязанной к банковскому счету 65-летнего мужчины и пин-кодом. Молодой человек отправился к банкомату, где произвел снятие



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

наличных денежных средств в размере 1,5 тысяч рублей с банковского счета владельца карты.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину, сотрудничал со следствием, в отношении подростка была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1356390>